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ФОРУМ ПАРТНЕРСТВА

Учасники експозони
#brave together

Andreas Moskin

ANDREAS MOSKIN - динамічний бренд із креативними чоловічими кежуал та діловими колекціями. Ми пропонуємо нашим клієнтам 
обрати, як готовий одяг , з посадкою по Вашій фігурі або скористатись послугою індивідуального пошиття

ТОВ “Чорноморськ Строй Груп”

Будівельна компанія «ПАРАМЕТРИК» виготовляє фахверкові, каркасні та модульні будинки на основі унікальної американської 
технології «МІТЕК». Ця технологія дозволяє реалізувати будь-які сучасні будівельні рішення: великопрогонові кроквяні системи, ангари, 
гуртожитки, казарми, мобільні шпиталі, спорткомплекси, приватні будинки, складські термінали, адміністративні та громадські будівлі 
та споруди. Виробничі потужності підприємства ПАРАМЕТРИК розташовані у Львівській та Одеській областях загальною площею 5000 
кв.м та дозволяють виготовляти від 5000 до 15000 кв.м на місяць.



М.Львів, вул. Стрийська, 45 (Автобусний завод ЛАЗ)

+380675992818

тех. Дир Олександр Чоповенко

http://parametriq.house

Egritech ТОВ "Промислова компанія "ПОЖМАШИНА"

Компанія "ПОЖМАШИНА" - найбільший національний виробник пожежно-рятувальної та спеціальної техніки України! Має 90-річний 
досвід в проектуванні та виробництві пожежної техніки. Зберегла повний цикл виробництва пожежних машин. З 2015 року тільки на 
замовлення Державної служби з надзвичайних ситуацій України зробила 700 пожежних машин. Основний пожежний автомобіль, 
залучений для ліквідації наслідків російських обстрілів цивільного населення, виробництва ПОЖМАШИНА!

EdPro

Компанія EdPro Український виробник обладнання для освіти та бізнесу, програмного забезпечення та інтерактивних підручників

«Дивись ширше»

Дивись Ширше - освітня компанія, яка супроводжує студентів у вступі від А до Я. Ми амбасадори німецькомовної освіти, тому 
спеціалізуємося на ВНЗ та школах Австрії, Німеччині та Швейцарії. Понад 11 років на освітньому ринку більше 3100+ студентів в 
Австрії та Німеччині 5 офісів в чотирьох країнах

Крамар

ТзОВ «Торговий Дім Крамар ЛТД» Найбільший імпортер риби та морепродуктів на заході України. Працюємо вже більше 15 років тільки 
з перевіреними постачальниками зі всього світу, які надають сертифікати якості. Доставляємо продукцію по всій Україні, крім 
тимчасово окупованих територій. Вже відкрили 15 роздрібних магазинів KRAMAR-SHOP по Львову та Львівській області. Успішно 
працює інтернет-магазин. В листопаді відкрився спеціалізований рибний ресторан KRAMAR-REST

Прана Платінум

Про компанію Компанія PRANA – український автор та виробник енергоефективних SMART-систем вентиляції з рекуперацією. 
Унікальна, запатентована технологія на основі мідного теплообмінника забезпечує комфортний мікроклімат, збереження тепла та 
прохолоди в приміщенні, скорочуючи втрати енергії при обігріві приміщення до 96%. Сучасні децентралізовані рекуператори з 
датчиками якості повітря забезпечують здоровий мікроклімат приміщень в автоматичному режимі. Компанія має власне виробництво, 
кліматичну лабораторію та проєктний відділ, а уся продукція, яка випускається під брендом PRANA, пройшла лабораторні 
випробування, отримала європейські сертифікати якості СЄ та відзначена численними міжнародними нагородами. Нам довіряють вже 
понад 40 країни світу. PRANA 一 еко-технології на варті здорового дихання!

Галичфарм

АТ «Галичфарм» є лідером у сфері виробництва готових лікарських засобів, фіто-хімічних субстанцій на основі екстракції рослинної 
лікарської сировини. Історія підприємства сягає понад 100 років. Підприємство випускає лікарські засоби з 1911 року. Сьогодні 
асортимент виробництва налічує близько 87 (з урахуванням форм дозування) генеричних та оригінальних лікарських засобів в таких 
формах випуску як: ін’єкції L-lysine aescinate в ампулах, таблетки, розчини, екстракти, сиропи та краплі.

АТ «Галичфарм» є лідером у сфері виробництва готових лікарських засобів, фіто-хімічних субстанцій на основі екстракції рослинної 
лікарської сировини. Історія підприємства сягає понад 100 років. Підприємство випускає лікарські засоби з 1911 року. Сьогодні 
асортимент виробництва налічує близько 87 (з урахуванням форм дозування) генеричних та оригінальних лікарських засобів в таких 
формах випуску як: ін’єкції L-lysine aescinate в ампулах, таблетки, розчини, екстракти, сиропи та краплі.

ТОВ "СТОП!Кукарача"

КОМПАНІЯ "СТОП! КУКАРАЧА" ЕКСПЕРТИ БОРОТЬБИ ЗІ ШКІДНИКАМИ ТА ДЕЗІНФЕКЦІЇ. НАДІЙНИЙ ПОСТАЧАЛЬНИК ПОСЛУГ 
КОНТРОЛЮ ШКІДНИКІВ У ВІДПОВІДНОСТІ ДО МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ!

SanPid

Якщо у вас проблеми з водопостачанням або теплом - Компанія SanPid вже більше 23 років на ринку і є найбільшою в своєму сегменті 
на Західній Україні. Реалізує сертифіковані та високоякісні системи опалення, водопостачання і каналізації від топових брендів Європи 
по всій Україні. Фахівці компанії SanPid знайдуть для вас найкраще рішення.

IQMED

ТОВ "ДМЗ "КАРПАТИ"

Релоковані підприємства

#brave together

ФОП Тульчий Лєране

Кримський Дворик - сімейне кафе кримськотатарської та кримської кухні. Рік заснування 2018, м. Ірпінь. Кафе-музей з легендарними 
та автентичними кримськими смаколиками - чебуреками, пахловловою та іншими стравами - занурять вас у атмосферу сонячного 
Криму та гостинністю кримських татар. Наша мета: завжди створювати смачну кримську історію та зміцнювати віру в гостей, що Крим 
- це Україна. Давайте станемо друзями тут https://www.facebook.com/KrymDvir та qirim_dvorik в інстаграмі.

Гостинно запрошуємо!

ТОВ « Хоббіт Хаус»

ТОВ « Хоббіт Хаус»-  мережа підприємств в Україні , що виробляють  укриття цивільного захисту, яке має сертифікат відповідності  та  
запатентовану технологією.  Сфера застосування -  громадський сектор (школи, дитячі садки та інші) , сфера критичної інфраструктури 
( АЗС, лікарні, торгівельні центри), комерційні установи.

Базові габаритні розміри ( 4,7*2,45 м )та вага виробу з тамбуром (16 тон) дозволяє легко транспортувати та встановлювати на  
невеликих ділянках. Модульна система  виробу  дозволяє створити укриття майже всіх розмірів. 

 Монтаж одного модуля займає в середньому 1 день.

ТОВ ЦКБ "ПЛАЗМА"


Державна служба з питань праці

Основними функціями Держпраці є забезпечення дотримання законодавства про працю, охорону та безпеку праці, зайнятість 
населення, гігієну праці та соціальне страхування. Інспектори праці вживають всі наявні в них повноваження для попередження 
порушень вимог законодавства, консультують працівників і роботодавців, надають їм практичні поради. Головним призначенням 
інспекторів є підтримка прагнень роботодавців до забезпечення гідних умов праці на рівні кожного робочого місця для кожного 
працівника в успішному бізнесі у країні із міцною економікою. Саме Держпраці є тим державним органом, який підтримує рівновагу у 
трудових відносинах та слідкує, щоб законодавство виконувалося, особливо в умовах війни. Держпраці співпрацює з організаціями 
працівників і організаціями роботодавців, та стоїть на захисті законодавства.

Територіальний орган Міністерства юстиції - Західне 
міжрегіон управління з питань виконання 
кримінальних покарань Міністерства юстиції

Територіальний орган Міністерства юстиції - Західне міжрегіональне управління з питань виконання кримінальних покарань 
Міністерства юстиції (надалі – ЗМУ МЮ) є органом державної влади, який утворюється для реалізації повноважень Міністерства юстиції 
на території відповідних адміністративно-територіальних одиниць.

Місцезнаходження: 79005, Львівська обл., м. Львів, вул. Архипенка, буд.1.

ЗМУ МЮ є правонаступником управлінь Державної пенітенціарної служби у Волинській, Івано-Франківській, Львівській, Рівненській і 
Тернопільській областях та відділу Державної пенітенціарної служби в Закарпатській області які ліквідовано. Міжрегіональний 
територіальний орган Міністерства юстиції України нижчого рівня, який підпорядковується Департаменту з питань виконання 
кримінальних покарань та здійснює керівництво оперативно-службовою та фінансово-господарською діяльністю підпорядкованих 
йому органів і установ. У складі ЗМУ МЮ діють підрозділи з питань охорони, режиму та нагляду у Волинській, Львівській, Івано-
Франківській, Рівненській, Тернопільській областях.

Загалом в структурі новоутвореного управління перебуває 27 виправних закладів закритого типу, з яких :

14 колоній різних видів безпеки, 2 слідчих ізолятори та 4 установ виконання покарань, 2 виховні колонії, 2 лікувальних заклади, 3 
виправних центри, 19 підприємств. Також до складу ЗМУ МЮ входить воєнізоване формування «Циклон-Захід», яке територіально 
базується в м. Львові.



м. Львів, вул. Архипенка 1

(032) 260-00-13

lviv@kvs.gov.ua

ТОВ НВП Вольтен

Volten З 2010 року займаємося виготовленням та постачанням електрообладнання для провислових споживачів та обленерго. Також 
новий напрямок це альтернативні системи палива з відходів та промислові дизель генераторами з Туретчини потужністю 20-500 кВт з 
терміном постачання від 20 до 60 днів.

Кам’янка-Бузький індустріальний парк

Кам’янка-Бузький індустріальний парк створений з метою залучення прямих інвестицій в громаду та створення нових виробництв з 
високою доданою вартістю.



Його функціональне призначення полягає у розбудові сучасного

виробничо-промислового комплексу з розвиненою інженерно-транспортною інфраструктурою, складськими та адміністративними 
приміщеннями. Майданчик ІП може стати надійною платформою для переміщення релокованих виробництв із зони бойових дій.



Керуюча компанія Приватне підприємство «Скіфи» готове до співпраці з новими учасниками, а політика Кам‘янка-Бузької міської ради 
направлена на підтримку розвитку бізнесу в громаді.

Young Business Club

Young Business Club об'єднує 1000+ українських підприємців по всьому світу. Львів, Київ, Дніпро, Харків, Одеса, Лісабон, Варшава, 
Нью-Йорк. В об'єднанні організовуємо соціальні проєкти, благодійні проєкти, розвиваємо економічне середовище України. 
Допомагаємо вивести на світовий ринок Український продукт. Об'єднанні спільними цінностями: патріотизм, довіра, спільнодія, 
розвиток.

Львівська торгово-промислова палата

найвпливовіша та дієва бізнес-асоціація в регіоні, яка створена для сприяння інноваційного розвитку економіки та усіх видів 
підприємництва, підвищення конкурентноздатності ділового середовища Львівщини, його прибутковості та відповідальності перед 
громадою.

 Львівська торгово-промислова палата:

• надає якісні і затребувані бізнесом послуги;

• лобіює інтереси членів Палати;

• покращує умови ведення підприємницької діяльності завдяки участі представників Палати у комітетах підприємців та дорадчих радах 
при органах центральної та місцевої влади;

• в інтересах підприємців приймає участь у системі експертної оцінки проєктів законодавчих і нормативних актів, яку створила ТПП 
України;

• сприяє залученню інвестицій та інновацій;

• підвищує експортний потенціал підприємств регіону;

• є комунікаційною площадкою для бізнесу і влади;

• поширює і підтримує принципи соціальної відповідальності у підприємницькому середовищі.

 

Адреса: Стрийський парк, 14, Львів, Україна, 79011

Телефон: +38 032 276 46 11

web: https://lcci.com.ua (https://lcci.com.ua/)/

e-mail:lcci@cci.lviv.ua  

facebook https://www.facebook.com/Lviv Chamber of Commerce and Industry

http://parametriq.house
mailto:lviv@kvs.gov.ua
http://apmp.org.ua/#/


ЖІНОЧА ДІЛОВА ПАЛАТА УКРАЇНИ – ПЕРШЕ НАЦІОНАЛЬНЕ 
ОБ'ЄДНАННЯ ЖІНОК-ПІДПРИЄМНИЦЬ

Жіноча Ділова Палата України (ЖДПУ) – перша загальноукраїнська спільнота представниць бізнесу країни. Створено українську 
національну асоціацію, місією якої є об’єднання представниць бізнесу, освіти, культури шляхом підтримки, навчання та професійного 
розвитку.

 

Серед задекларованих цінностей – гендерна рівність, розвиток, професійність, соціальна відповідальність. Ключове гасло – розвиток 
через об'єднання!

 

Ключові завдання: сприяти розвитку економічних можливостей жінок; розвивати жіноче підприємництво та кар’єру; захист трудових 
прав жінок.

Жіноча Ділова Палата України (ЖДПУ) ініційована Комітетом з розвитку жіночого підприємництва при Львівській торгово-промисловій 
палаті у вересні 2019 року. Для кожного з її учасників, а сьогодні їх уже 800, з понад 12 областей України, – це здобуття надійних 
партнерів, успішного здійснення своїх подальших бізнес-процесів. За цей період при ЖДПУ працює 24 галузевих комітети, проведено 
понад 300 ділових подій.



Адреса представництва у Києві: вул. Хорива, 4/10, 04071, Київ

Телефон: +38 044 221 48 78

 

Адреса представництва у Львові: Стрийський парк, 14, Львів, 79011

Телефон: +38 032 297 07 49

Ми у Фейсбук: https://www.facebook.com/TheWomensBusinessChamberofUkraine/

Президентка ЖДПУ - Наталія Карпенчук-Конопацька – natalya@cci.lviv.ua

Львівський обласний центр зайнятості

Львівський обласний центр зайнятості – державна установа, діяльність якої спрямована на розв’язання проблем ринку праці шляхом 
збалансування попиту та пропозиції робочої сили, зменшення рівня безробіття та збереження трудового потенціалу.

Серед основних завдань Львівського обласного центру зайнятості – сприяння працевлаштуванню тимчасово непрацюючим особам і 
тим, хто прагне змінити місце праці, надання суб’єктам господарської діяльності комплексу соціальних послуг з метою добору 
працівників, у тому числі із застосуванням елементів рекрутингу, реалізація активних програм, спрямованих на створення нових 
робочих місць і підвищення рівня працевлаштування, організація громадських та інших робіт тимчасового характеру та залучення до 
них безробітних, підтримка підприємницьких ініціатив, організація професійного

навчання безробітних задля підвищення їхньої конкурентоспроможності на ринку праці, надання послуг у сфері професійної орієнтації 
та ін.

Західний центр розвитку бізнесу

ТОВ Західний центр розвитку бізнесу пропонує послуги для розвитку вашої компанії: Сертифікація: Послуг; Продукції; Систем 
управління (ISO 9001, ISO 14001, ISO 22000, ISO 45001, ISO 17025, ISO 37101); Готелів та ресторанів Інспектування компанії щодо 
безпечності продукції харчових продуктів згідно системи НАССР; Інформаційні послуги: Розробка документації - ТУ, рецептур, 
технологічних інструкцій та калькуляційних карток; Послуги з проведення незалежної експертизи етикетки харчових продуктів на 
відповідність чинному законодавству; Корпоративні та індивідуальні навчання з напрямків: Загальні вимоги стандартів ISO 9001; ISO 
22000; ISO 14001; ISO 45000; ISO 37101; Підготовка та проведення внутрішніх аудитів згідно вимог стандарту ISO 19011; GMP/GHP - 
Добра виробнича практика/Добра практика гігієни (гігієнічне навчання); Підготовка групи НАССР на харчових підприємствах та 
закладах громадського харчування; Підготовка метрологів підприємств та організацій. За консультацією звертайтесь: +38 097 924 85 
02; +38 063 890 42 46. Ми знайдемо найкраще рішення для вас! З повагою, команда "Західний центр розвитку бізнесу"

Прозоро Продажі

Прозорро.Продажі - це система онлайн аукціонів, а також сучасна ІТ- компанія, яка завдяки технологічним рішенням допомагає 
підвищити прозорість процесу продажу та ефективність управління державним та комунальним майном. У 2017 році систему 
Прозорро.Продажі визнали одним з кращих антикорупційних стартапів світу, а 2018-го здобули міжнародну нагороду як проєкт із 
потужним антикорупційним ефектом, що може бути взірцем для інших країн, в рамках конкурсу “The Shield in the Cloud Innovation 
Challenge”, що проводився USA Institute of Peace та C5 Accelerate. В 2020 році Прозорро.Продажі стали фіналістами Ukrainian IT Awards 
та здобули “Срібло” на World Commerce&Contracting Award за створення прозорих ринків завдяки відкритим даним. в 2021 році 
Прозорро.Продажі отримали найпрестижнішу нагороду у сфері відкритого урядування — Open Government Partnership Awards-2021, в 
категорії Impact Award як проєкт, що змінює країну та підвищує якість життя в суспільстві В 2022 році проекту Прозорро.Продажі 
виповниться 6 років, (а державному підприємству - 4 роки). Саме через систему Прозорро.Продажі відбулась приватизація готелю 
Дніпро в 2020 році. Підприємство вже показало свою ефективність та принесло різним бюджетам більше 60 млрд. грн.

Експортно кредитне агнетсво

ПрАТ «Експортно-кредитне агентство» — є експортно-кредитним агентством України, утвореним на виконання Закону України «Про 
забезпечення масштабної експансії експорту товарів (робіт, послуг) українського походження шляхом страхування, гарантування та 
здешевлення кредитування експорту» за рішенням Кабінету Міністрів України. Основною метою діяльності ЕКА є стимулювання 
масштабної експансії експорту товарів (робіт, послуг) українського походження. EKA - це відкрита клієнтоорієнтована державна 
компанія, яка надає захист українським експортерам. ЕКА є важливим учасником розвитку екосистеми підтримки українських 
експортерів та взаємодіє з усіма її ключовими учасниками для підвищення конкурентоспроможності українського бізнесу на 
міжнародних ринках, а саме: полегшує вихід на нові ринки; захищає бізнес від неплатежів; співпрацює з банками задля полегшення 
доступу експортерів до фінансування.

Бізнес Кеар Юніон

Безпосередні переваги співпраці клієнта включатимуть наявність найкращої ціни, безперебійного постачання сировини у фактично 
необхідних кількостях, звільнення складських приміщень за рахунок зберігання сировини на складах хабу, тим самим звільнення 
оборотних коштів із закупівлі великих об’ємів сировини, відсутність необхідності витрачати людський ресурс відділу постачання на 
пошук кращих пропозицій та логістики для забезпечення безперебійного виробничого процесу.

ІП Новороздільський

Новороздільський індустріальний парк був створений Новороздільською міською радою в 2017 році на ділянці площею 46.4 Га, з метою 
стимулювання економічного розвитку м. Новий Розділ і регіону загалом, а також зростання рівня якості життя населення.

ТОВ "Медичний центр громадського здоров'я "Інновація"

ТОВ "Медичний центр громадського здоров’я "Інновація " працює в Україні з 2017 року та надає психіатричну та наркологічну медичну 
допомогу хворим із залежностями. Основною метою діяльності закладу є підвищення якості життя, скорочення вживання заборонених 
речовин, зменшення ризиків захворювання соціально небезпечними хворобами, соціальний та психіатричний супровід пацієнтів. ТОВ 
"МЦГЗ "ІННОВАЦІЯ " релоковані до м. Львів з м.Харкова, оскільки більшість відділень пошкоджені та зруйновані внаслідок щоденних 
обстрілів артилерією та ракетами ворога.

ТОВ "ЗІБРАНО"

ЗІБРАНО – компанія, яка більше 10 років, займається проектуванням, виробництвом та монтажем енергоефективних панельно-
каркасних будинків з дерева в Україні і на території ЄС. ЗІБРАНО має 2 заводи в Україні, з виробничими потужностями до 3000 кв. м 
енергоефективних панельно-каркасних домокомплектів і модульних будинків на місяць. Використовуючи каркасно-панельну 
технологією можна будувати школи, лікарні, одноповерхові та багатоквартирні будинки. Цикл будівництва типового одноквартирного 
будинку становить 2 дні, ще 3-4 дні потрібно на монтаж будівлі на ділянці та внутрішнє оздоблення . Наші будинки побудовані згідно 
всіх сучасних європейських стандартів, вони енергоефективні і дозволяють знизити витрати на опалення вдвічі

ТзОВ «Піранья Тех»

Вітчизняний виробник систем радіолектронної боротьби. Продукцію поставляє в більше ніж 20 каїн світу. В портфелі продуктів компанії 
рішення: – Протидії дронам та БПЛА – Подавлення сигналів різних частот – Протидія направленим вибухам та мінуванню – Безпека 
переміщення

ТОВ Сем Екопак

ТОВ «Сем Екопак» - український виробник екопакування для яєць, фруктів та овочів, через війну компанія релокувала виробничі лінії з 
Дніпропетровщини на Львівщину і створила понад 140 робочих місць. Від їхньої роботи залежать птахофабрики, супермаркети та 
експорт. Тож навіть попри війну вони ні на мить не зупиняли свої конвеєри.

ТОВ Матролюкс

Компанія "Matroluxe " - вже 18 років працює на ринку України створюючи атмосферу затишку та комфорту в оселях українців. Три 
заводи по виробництву меблів для дому: матраци та аксесуари для сну, корпусні меблі, м'які меблі. Виробничі площі кожного заводу 
більше 4000 одиниць за добу на яких працюють справжні професіонали свого діла.

ТОВ “СТІФ Східна Європа”

СТІФ СХІДНА ЄВРОПА спільне українсько-французьке підприємство, ТМ STIF, є світовим лідером з розробки, виготовлення та 
забезпечення виробництв різних галузей комплектуючими для транспортування та зберігання сипучих продуктів.

ТОВ "ССК ТМ"

Компанія «ССК ТМ» є одним з провідних виробників обладнання для систем вентиляції, кондиціонування і повітряного опалення, 
вентиляції для бомбосховищ, протипожежної вентиляції та автоматики. Компанія «ССК ТМ» об'єднала в собі високу якість 
реалізованого обладнання, конкурентоспроможну ціну і системний підхід у вирішенні поставлених завдань. «CСК ТМ» дотримується 
принципу індивідуального підходу до кожного клієнта. Команда кваліфікованих фахівців: менеджерів і інженерів - супроводжують 
проект замовника від початку до кінця, керуючись технічною документацією та нормативами, при цьому максимально враховуючи 
побажання Замовника. Впроваджена система якості на виробництві дає можливість безперервного вдосконалення виробництва і 
збільшення конкурентоспроможності продукції, що виробляється. Компанія ССК ТМ має представництва і складські приміщення у 
великих містах України, які забезпечують оперативну обробку замовлень і своєчасну доставку.

“mODriz”

Підприємство ”mODriz” володіє інноваційними технологіями в областях будівництва важкої промисловості та архітектури, такі як 
гідроабразивний та алмазний комплекси. Саме на нашому виробничому парку є обладнання, яке впорається з любими складнощами 
порізу і обробки листових матеріалів та видасть найвисокоточнішу якість порізу любої товщини матеріалу, навіть до 150мм обладнання 
взмозі вирізати любий складний контур деталі з таких матеріалів як: чорні та легована сталь, гума, пластик, скло, граніт, мармур, 
керамограніт, кераміка.

Наша порізка- єдиний спосіб обробки матеріалу, що дозволяє уникнути його деформаціЇ, сколів, тріщин або зміни фактури завдяки 
технології порізу водою з абразивним піском під тиском 4-5 тис. атм.

У червні 2022р. здійснили релокацію з м. Харків у Львівську обл.

Тел.+38 067 393 44 80, е-mail modriz2022@gmail.com, сайт https://modrez.com.ua

ТОВ «ДЕНАВІ»

Компанія DeNaVi – це український виробник широкого асортименту сумочної продукції, що має змогу розробити та виготовити будь 
який рюкзачно-сумочний виріб. Наші технологи розробили та впровадили у виробництво понад 100 моделей рюкзаків та підсумків, в 
кожне замовлення ми вкладаємо свій досвід та копітку працю. Для втілення ідеї у робочий зразок ТОВ «Денаві» потрібно лише 48 
годин. Протягом 10 років наполегливої праці Компанія забезпечила понад одного мільйона військовослужбовців, тож обсяг партій наша 
впевненість та перевага. Протягом року Товариство здатне виготовити до 1 мільйона одиниць продукції. Дякуємо за довіру і 
продовжуємо її виправдовувати.

Еверст Торг - RELAX TUB

RELAX TUB займається власним виробництвом SPA-купелей вже протягом 5-ти років. Ми поєднали традиції, сучасність та зручність, 
таким чином,створивши абсолютно нову альтернативу

металевим та дерев'яним чанам. Наша місія полягає в тому, щоб

допомогти людям зробити їхній відпочинок якісним та незабутнім. Ми впевнені в нашому продукті і віримо, що SPA-купелі можуть 
значно покращити ваше життя та здоров’я.

м Бориспіль вул. Завокзальна, 30

Львівська область с. Стільсько

relaxtubsk.com

@relaxtubua

+380686060010

+380963703061

«Кідс Кейтеринг»

«Кідс Кейтеринг» почала у Львівській області пілотний проєкт по виробництву дитячих продуктів харчування тривалого терміну 
зберігання.

Впроваджено нові технології виробництва та довгострокового зберігання харчових продуктів без втрати смакових характеристик та 
харчової цінності.

У зв’язку з ситуацією, що склалася в країні, ми виготовляємо та готові поставляти здорову їжу тривалого терміну зберігання для 
дорослих та дітей в Україні та Польщі.



«Кідс Кейтеринг Київ» сертифікується за стандартами Міжнародної організації зі стандартизації (International Organization for 
Standardization, ISO).

http://parametriq.house
mailto:lviv@kvs.gov.ua
http://apmp.org.ua/#/


ТОВ Ключі Здоров’я

ТОВ КЛЮЧІ ЗДОРОВ‘Я - провідна компанія України по розробці та виробництву продукції з натуральної рослинної сировини.

В асортиментному портфель компанії є фіточаї, фасовані трави та збори, сиропи, шампуні, косметичні та гігієнічно-профілактичні 
засоби.

«Крафт»

Мережа металобаз «Крафт» — металопрокат від провідних українських та зарубіжних виробників у будь-яких обсягах із доставкою. 
Вже понад 20-ти років ми успішно здійснюємо постачання металу до всіх регіонів України. Для забезпечення запитів наших клієнтів 
ТОВ «Крафт» використовує тринадцять оптово-роздрібних баз та широку роздрібну мережу в Одесі, Чорноморську, Білгород-
Дністровську, Миколаєві, Києві, Харкові та Львові. Зручне місцезнаходження складів дозволяє відвантажувати продукцію в необхідних 
районах України з мінімальними затратами грошей та часу на доставку. Товариство надає ряд супутніх послуг: доставка продукції 
автотранспортом компанії та можливість розвантаження кранами – маніпуляторами; порізка (розкрій) металопрокату на наших складах; 
водно-піскоструминне очищення металу, підготовка до фарбування; виготовлення металоконструкцій будь-якої складності та ін. Фахівці 
компанії мають великий досвід роботи, необхідне обладнання для виготовлення конструкцій з чорного металу і нержавіючої сталі. Це 
можуть бути як збірні, так і зварні варіанти.

тел. 0 800 603 384

e-mail kraftmetall@gmail.com

сайт https://kraftmetal.com.ua/

ТОВ пласт Прінт


Grafix

сертифіковане обладнання для порошкового фарбуванн
  12 років досвіду в фарбуванн
  1000000 пофарбованих квадратних метрі
  3000м2 виробничих потужностей


Компанія Grafix більше 12 років виготовляє обладнання будь-якого рівня складності за індивідуальними параметрами замовника та 
відтепер допомагає отримати грант для бізнесу до 10 млн гривень.

Наші послуги:

Порошкове фарбування;

Виготовлення металовиробів;

Дробоструминна обробка;

Лазерна порізка та гнуття металів;

Газополуменеве фарбування порошковою фарбою;

ФОП КОРОЛЬЧУК СЕРГІЙ ІВАНОВИЧ

ТзОВ “Чайка”

Хлібокомбінат ТОВ "Чайка" - виробник пшеничного борошна та хлібобулочних виробів на півночі Донецької області в м. Лиман. 
Підприємство засноване 1997 року. Мало 250 працівників. Внаслідок російського бомбардування частково зруйновано та припинило 
виробництво.

Адреса : м. Пустомити, вул. Глинська 16в

Телефон: 0504700783

vandreev_223@gmail.com

Сайт: https://chayka.biz.ua

Директор та засновник – Андреєв Вадим Владиславович

Парфумерія Prouve

Міжнародна MLM компанія з широким асортиментом високоякісних, натуральних продуктів (парфуми, Make Up, товари для дому, 
органічні продукти та інше). Компанія витратили багато часу на пошуки місця, де править рівність, де принципи мають значення та 
красиві продукти створюються з думкою про інших людей. Так як такого місця вона не знайшла, то вирішила створити його сама.

ТзОВ “Метрум Груп”

METRUM Group - унікальна компанія у Львові, яка надає весь спектр послуг у сфері нерухомості. Разом з ними Ви зможете закрити всі 
питання пов'язані з нерухомістю (придбати чи орендувати житло, зробити якісний та стильний ремонт, а також наш клінінг зробить 
вашу домівку чи офісне приміщення неймовірно чистим і затишним). Професіоналізм та максимум уваги до кожного клієнта – це наша 
стратегія!



+380 (67) 343 01 01



Www.metrum.com.ua

Instagram:

@metrum_group

ФОП Карпова Вікторія Миколаївна

Наша команда об’єдналась у Львові. Тепер нас три жінки, три керівника і одна компанія ТОВ «СхідТекс». Ми працюємо над проектом 
Пошиття дощовиків в стилі «Family Look». Шукаємо партнерів для співпраці B2B . З колекцією нашої продукції можна ознайомитись на 
стенді № 45

ТОВ "SVTR"

SVTR — український бренд трикотажного одягу високої якості, який має своїх шанувальників як в Україні, так і за кордоном. Для 
виготовлення трикотажних виробів ми використовуємо якісну італійську, турецьку, латвійську та румунську пряжу. За 15 років роботи 
дизайнерським колективом компанії розроблено та ретельно відпрацьовано 3-D лекала для різних типів одягу. У поєднанні з 
унікальною технікою в'язання це дозволяє створювати моделі як модні, так і комфортні. У 2018-2020 на підприємстві було повністю 
оновлено в'язальне обладнання. Наші светри виготовляються на новітніх японських в'язальних машинах фірми "Shima Seiki", для 
відпарювання та збирання використовуються італійські кітеля та паро-столи "Nustri", а також японські швейні, розпашувальні та 
оверлочні машини фірми "Siruba". Усі моделі відв'язуються по контуру та проходить складу термальну обробку. Кожен виріб проходить 
5 ступенів контролю якості. Широкий асортимент продукції SVTR, що постійно оновлюється, дозволяє кожному нашому покупцю 
вибрати модель відповідно до своїх уподобань.

Бренд - Mayfed

Український виробник Made in Lviv Фабрика знаходиться у Львові. Бренд MAYFED дбає про комфорт, безпеку і професійне зростання 
працівників. Основні засади компанії є демократична ціна, етичність екологічність.

ТОВ «Геологічна інвестиційна група»

Геологічна Інвестиційна Група - унікальна компанія у сфері надрокористування. Це комплексний геологічний та юридичний консалтинг, 
фахівці якого супроводжують клієнта від моменту зародження ідеї вийти на ринок користування надрами, допомагають отримати 
дозвільні документи та продовжують адміністрування кожного етапу його діяльності. Поєднання досвіду й знань в геології та 
юриспруденції дозволило стати єдиною компанією в галузі надрокористування з таким комплексним підходом до реалізації проєктів.

Ділова Рада Rotary International Україна

Ділова рада Ротарі Інтернешнл (Україна) – є професійним діловим об’єднанням лідерів українського бізнесу і входить в структуру 
міжнародної організації Ротарійських клубів, яка налічує більше 1 млн. 400 тис. членів, які діють у більш як 200 країнах світу. Основна 
мета діяльності Ділової ради є кооперація членів більш ніж 36 000 Ротарі клубів за професійними та бізнес інтересами. Головний девіз 
«Ротарі Інтернешнл»: «Служіння понад власне я», другим девізом виступає вислів «Більше усіх отримують ті, хто краще усіх працюють». 
Запрошуємо підприємців до вступу у нашу міжнародну організацію, де Ви отримаєте гарні знайомства і багато позитивних емоцій від 
участі у спільних ротарійських проектах.

На даний момент акцентуємо увагу на розвитку міждержавних бізнесових контактів, які в подальшому сприятимуть відбудові та 
розвитку України.

Еко-смарт індустріальний парк «ГАЛІТ»

Еко-смарт індустріальний парк «ГАЛІТ», що знаходиться у місті Дрогобич це єдиний в Україні індустріальний парк, який пропонує 
виробничі площі для бізнесу від 288 м2, будує соціальну інфраструктуру поруч з виробництвом, а також забезпечує юридичний 
супровід для усіх резидентів парку. Керуюча компанія індустріального парку «ГАЛІТ» пропонує клієнтам як оренду так і продаж 
складських, виробничих та офісних лотів з приєднаними зовнішніми та внутрішніми інженерними мережами, зручною транспортною 
інфраструктурою (включаючи залізницю) та замкнутою еко-систему.



Мінімальна площа виробничого лоту у Еко-смарт індустріальному парку «ГАЛІТ» становить всього 288 м2, що дозволяє майбутньому 
власнику/орендарю обрати площу, яка найбільше підходить для конкретного бізнесу. Пропонуємо різні типи виробничих приміщень з 
висотою 4.5, 6 та 8 метрів, з можливістю встановлення кран-балки та інше. Наш індустріальний парк не лише про ‘сіре’ виробництво, а 
й про офіси, харчування, спорт, дитячі зони, торгівлю, експозицію тощо. Окрім цього, пропонуємо кожному бізнесу необхідний йому 
тип складів, а саме
 Складські лоти площею від 144 м
 Складські лоти просто неба від 360 м
 Склади безпосередньо біля виробництва від 272 м2



Контакти для зв’язку:



+380 (67) 447-78-83

management@galit.info

ТОВ “Харківський завод засобів індивідуального захисту”

Один з найбільших українських виробників бронежилетів та іншого тактичного спорядження для військових,

поліцейських і працівників цивільних служб. Власна TM "Rarog". Розробник унікального піхотного тактичного комплексу "Хижак" та 
нової системи логістики боєприпасів - пластикової стрічки - для кулеметів, бойового костюму "Plastoon". Постачальник Міноборони 
України та країн НАТО.

Яворівський індустріальний парк

"Яворівський індустріальний парк, розміром 40 гектарів, який знаходиться неподалік від кордону з Польщею, біля населеного пункту 
Грушів. Керуюча компанія індустріального парку ЮПАРКС планує побудувати там промисловий АгроФудТек парк, де будуть 
представлені промислові підприємства харчової промисловості, складські об'єкти та центр інновації нової їжі."

Руміо

ROOMIO -це виробнтцтво індивідуальних корпусних меблів, яке втілює у життя ідеї та проекти будь-якої складності. Компанія з 2018 
року працювала у Харкові, а у 2022 здійснила релокацію у Львівську область, перевезла 20 родин співробітників і відновила 
виробнтцтво тут

Асоціація Професійних Митних Посередників

Асоціація Професійних Митних Посередників - бізнес - спільнота, яка проводить свою діяльність у сфері зовнішньоекономічних та 
митно-брокерських послуг з 2018 року.

Сьогодні Асоціація налічує 54 учасників з 14 областей України (Києва, Одеси, Дніпра, Чернігова, Чернівців, вано-Франківська, 
Ужгорода, Тернополя, Львова , Луцька, Вінниці, Кропивницького, Сум та Харкова) та об’єднує у своєму складі митних брокерів, 
експедиторів, перевізників, суб’єктів ЗЕД,утримувачів митних складів, утримувачів терміналів, фінансових гарантів.



Для учасників АПМП успішно функціонують 10 ексклюзивних проєктів, основними з яких є курси з підготовки агентів з митного 
оформлення, професійна підтримка та послуги митного адвоката



Більше про АПМП на сайті http://apmp.org.ua/#/

http://parametriq.house
mailto:lviv@kvs.gov.ua
http://apmp.org.ua/#/

